

**ФАКТ**

В 2021 году в Оренбуржье запланированы к открытию детские сады на 60 мест в Абдулине и Шарлыке. В Оренбурге откроется дошкольное учреждение на 140 мест в посёлке Пристанционном. Ростоши и ЖК «Дубки» областного центра получат сады на 220 и 300 мест. Строится детский сад на 140 мест в ЖК «Заречье» Оренбургского района.

**ЖКХ**

В четырёх сёлах Оренбуржья завершены работы по строительству (реконструкции) водопроводов общей протяжённостью 22,14 км. Полностью выполнены работы в селе Сагарин Акбулакского района, посёлке Отделение № 3 Асекеевского района, селе Старицом Беляевского района и посёлке Новоорск.

**ОБРАЗОВАНИЕ**

Более 400 детей обучаются в центре цифрового развития «IT-куб» в Оренбурге на базе колледжа экономики и информатики.

**ЛИНИЯ СУДЬБЫ**

# Счастье в детях

Бывает, встречаешь людей в первый раз, а кажется, что знал всю жизнь. После знакомства с Виктором и Светланой Несмияновыми осталось именно такое чувство. Мы встретились с ними, чтобы поздравить главу семейства с вручением почётной муниципальной награды «Отцовская слава».

– Хороший человек Виктор Алексеевич. Работник грамотный. Даже я нет-нет да и обращаюсь к нему за советом, – заметил о своём подчинённом Роберт Шакиров, мастер по комплексной автоматизации и телемеханике газопромышленного управления.

Несмиянов работает в службе автоматизации производства слесарем КИПиА около 10 лет. Надёжное функционирование системы линейной телемеханики транспорта газа и станций электрохимзащиты Оренбургского нефтегазоконденсатного месторождения во многом его заслуга. А ещё он отличный наставник для молодёжи. Учить подрастающее поколение ему не привыкать: с женой Светланой они воспитывают четверых детей.

**Дело в настойчивости**

Оба супруга из загса на Пионерской, где проходила церемония награждения, выпорхнули с улыбкой и озорными искорками в глазах. Первое впечатление не подвело: во время беседы они по-доброму подтрунивали друг над другом, рассказывали о семье и детях с воодушевлением и долей юмора.

Свёл вместе Виктора и Светлану в 80-х клуб по интересам, который работал при дворце культуры «Россия». Там проводили занятия по психологии, аутотренингу, организовывали концерты, КВН, туристические

походы. Это не была любовь с первого взгляда. Виктор с улыбкой говорит:

– У нас серьёзный сдерживающий момент: я старше Светы на 11 лет. Наверняка подружки подшучивали: «Зачем тебе такой взрослый дядька?»

Когда дружба переросла в нечто большее, он решился сделать предложение, но Светлана заявила, что пока замуж не спешит.

– Я, конечно, расстроился тогда, но не отступил, – говорит супруг.

– Через год своей настойчивостью покорил, – смеётся Светлана.

В 1999 году у них родилась дочка Катя. Сейчас Екатерина – студентка Уфимского нефтяного государственного технического университета. В детстве занималась фигурным катанием.

– По папиным стопам пошла, – поясняет Виктор Алексеевич. – Я до четвёртого класса ходил в спортшколу: зимой мы катались на коньках, летом играли в большой теннис. Потом перешёл на плавание. Но для него я оказался «староват». Следом были лёгкая атлетика и бокс. На ринге «дослужился» до кандидата в мастера спорта. Жена у меня тоже спортсменка: играла в баскетбол, волейбол. Всей семьёй мы сплавляемся на байдарках, ночуем в палатках. Когда Кате было месяцев восемь, впервые взяли её на рыбалку. Она так находилась по камушкам, что



Несмияновы после вручения Виктору Алексеевичу почётной муниципальной награды «Отцовская слава».

неделю топать ножками откачивалась. Младших тоже к активному образу жизни с малых лет приучили.

Настёне семнадцать. Она сначала, как сестра, пошла на фигурное катание. Но дед Лёша сказал, что это не её, и оказался прав. Довольно поздно, в 9 лет, Настю отдали в спортивную гимнастику. И результаты не заставили себя ждать. Тренеры надеются, что скоро Анастасия Несмиянова выполнит норматив мастера спорта. Когда школа гимнастики в Оренбурге надолго лишилась своего здания и мыкалась по городу, гимнасты, чтобы не потерять форму, стали заниматься на акробатической дорожке. Настёна за полгода сумела сдать на кмс.

Ещё один гимнаст в семье – 12-летний Саша. Сейчас выступает по второму взрослому разряду. Светлана показывает запись в телефоне, где сын на кольцах выполняет упражнение «Уголок». Натянут как струна.

– В меня пошёл, – констатирует Виктор Алексеевич. – Тоже невысокого роста, но крепкий и выносливый.

Самая младшая – Алёнка. Характерная девочка, в свои 10 лет знает, чего хочет. До пандемии ходила в художку. Рисовать, лепить, общаться с детьми и педагогами ей нравилось. Бегала на занятия с удовольствием. Но когда приближалось время просмотров, всякое желание творить отпадало. Ограничения, обусловленные коронавирусом, открыли перед Алёной новые возможности. Вместе с братом Сашей они начали по Zoom осваивать программу для создания игр и анимации.

**Секреты семейного долголетия**

Мы поинтересовались у Несмияновых секретом крепкой и дружной семьи.

– Не рубить сплеча, – ни секунды не размышляя, ответил Виктор. – Это не сразу стало получаться, но надо пытаться. А ещё терпеть, любить.

– И уметь прощать, – добавила Светлана.

– А о любви нужно говорить? Или достаточно поступков? – поинтересовались мы у супругов.

– А уши женщине зачем? Чтобы носить украшения и слышать приятные слова, – пошутила жена. Виктор не возражал, но дал понять, что и делами нужно выражать свои чувства.

В следующем году супруги отметят жемчужную свадьбу. За эти годы они четыре раза переезжали, улучшая жилищные условия.

– Как говорится, пережили четыре потопы, – смеются они.

Однажды их вещи не уместились в 20-тонный КамАЗ, чем они очень удивили друзей, которых пригласили помочь. Каждый раз на новом месте нужно было что-то переделывать под себя. Виктор засучивал рукава...

– Не то что по молодости, когда работал электронщиком и к его платам можно было подходить только не дыша, – подначивает Светлана. Виктор не возражает, только улыбается в ответ.

Сейчас Несмияновы живут в своём доме. Тут работа всегда есть. А ещё надо зимой время выделить, чтоб на горнолыжку в Кувандык или Ташлу съездить, летом – по ягоды, грибы.

Наталья АНИСИМОВА

**НОВОСТИ КОМПАНИЙ**

## Эксперимент по закачке

В цехе по добыче нефти, газа и конденсата газопромышленного управления ООО «Газпром добыча Оренбург» провели обработку газовой скважины сжиженным углекислым газом.

Эксперимент направлен на интенсификацию добычи. Это одно из ключевых направлений деятельности предприятия на современном этапе развития.

Углекислотная обработка ранее проводилась на нефтяных скважинах, что позволило увеличить их добычные возможности. На газовом фонде такая обработка прошла впервые. Для эксперимента была выбрана скважина № 697. Комплекс геофизических исследований показал, что её продуктивный горизонт насыщен газом. Вероятность того, что обработка призабойной зоны позволит увеличить приток, высока.

В течение двух суток было закачено 200 тонн углекислоты. На семь дней скважина остановлена на реакцию. Начинается подготовка к её освоению и пуску в эксплуатацию.

В режиме ограничений с соблюдением эпидемиологических мер газовики продолжают реализовывать проекты, направленные на увеличение производительности скважин и поддержание плановых показателей добычи.

Людмила КАЛМЫКОВА

## Навстречу Новому году

Свыше 13 тысяч новогодних подарков будет вручено юным оренбуржцам от ООО «Газпром добыча Оренбург».

Праздничные наборы получат 4,5 тысячи ребят – дети работников Общества. Ещё 8,8 тысячи сладких подарков будет вручено воспитанникам подшефных детских учреждений, ребятам из многодетных и малообеспеченных семей Оренбургского и Переволоцкого районов.

Для оренбуржцев зажгутся ёлки около дворца культуры и спорта «Газовик» в посёлке Ростоши у спорткомплекса «Юбилейный» и в селе имени 9 Января Оренбургского района. По традиции при участии некоммерческого партнёрства «Газпром в Оренбуржье» будет создан ледово-ёлочный городок у Дома Советов.

Массовые мероприятия из-за ограничений, связанных с коронавирусом, отменены, но праздничные представления зрители всё же увидят. Во дворце культуры и спорта «Газовик» идёт подготовка к видеозаписи новогоднего концерта и детской сказки «Морозко», роли в которой помимо взрослых артистов будут исполнять воспитанники детской школы искусств «Вдохновение».

Посмотреть представления смогут все желающие на сайте ООО «Газпром добыча Оренбург» и канале Общества в YouTube. Анонс будет размещён на страницах в социальных сетях.

Мария ГОЛУБЕВА



Всей семьёй на отдыхе в Евпатории.